
Soluzione
interface displayprecision = 2 : restart :

Ws d 600.0 ; R d 0.3 ; ηd 0.4 ; Mad 0.5 ; T0d 20.0 ; Ca d 4186.0 ; Cle d 2.26$106 ; 
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2.26000000 106

La potenza effettiva del forno e` pari a :

We d π$R2
$η$Ws

21.60 π
evalf We

67.85840133

La quantita` di calore necessaria per scaldare e vaporizzare l'acqua e` pari a :

Q d Ma$Ca$ 100.0KT0  C Ma$Cle
1.297440000 106

Il tempo necessario sara` dato dal rapporto tra il lavoro richiesto e la potenza  :

eq d We = Q
Time

21.60 π = 1.30 106

Time
Time d evalf solve eq, Time ;

19119.81383

ovvero :

Time d evalf Time
3600.0

5.311059398

circa  5 ore e 20 primi .


